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Звіт
про виконання Програми реалізації державної політики розвитку культури

у Саксаганському районі на 2020-2022 роки у 2020 році

Основною метою Програми є відродження, збереження та розвиток
духовних здобутків, звичаїв та традицій українського народу, кращих
традиційних цінностей нашого краю. Досягнення цієї мети можливе за умови
створення ефективних механізмів підтримки культурно-мистецької сфери,
незалежно від форм власності, підпорядкування та правового статусу закладів
культури, творчих колективів, об’єднань.

Робота відділу культури у 2020 році як і завжди була спрямована на
популяризацію та примноження культурних цінностей, підтримку талановитої
молоді, задоволення культурних та духовних потреб населення, організацію
його дозвілля та зміцнення національно-патріотичного виховання. Навіть, у
період карантину, працівники культури находили можливості та ресурси
працювати в режимі-онлайн.

2020 рік розпочався феєрично для Саксаганського району. У міському
огляді-конкурсі «Ялинка-2020» дипломом першого ступеня нагородили Сакса-
ганський район за кращу організацію новорічних і різдвяних культурно-
мистецьких заходів у районі та міському ялинковому містечку, якісне
художньо-естетичне оформлення ялинкового містечка, облаштування ігрових
майданчиків для дітей і молоді. Усі заклади культури району, які брали участь у
конкурсі, також отримали дипломи першого ступеню. А це – два палаци куль-
тури і театр ляльок.

Відділ культури активно співпрацює в адміністративно-організаційному
напрямку двадцятьма закладами культури, які створюють сприятливі умови для
розвитку народної творчості, сприяють формуванню позитивного іміджу
району. А саме:

Міський комунальний заклад «Палац культури «Мистецький» Криво-
різької міської ради, який вже 65 років вважається одним з провідних центрів
культури та творчості у місті Кривий Ріг. Кількість клубних формувань – 22,
кількість любительських об’єднань – 9, кількість творчих колективів – 13,
дев’ять з яких мають звання «зразковий» або «народний». Колективи художньої
самодіяльності піж час карантину перейшли на дистанційні заняття, брали
участь в Всеукраїнських, Міжнародних конкурсах та фестивалях в Україні,
навіть у Празі. Артисти посіли чисельні призові місця, про що неодноразово
писалося на офіційних сторінках палацу, вебсайті виконкому Саксаганської
районної у місті ради, висвітлювалося у засобах масової інформації.

Була здійснена передача на балансовий облік управління благоустрою та
житлово-комунального господарства виконкому Саксаганської районної у місті
ради основних засобів парку «Саксаганський» (садові доріжки з бульваром,
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тротуари, трансформаторний кіоск, вивіска, дерев’яні лави, дерева, кущі тощо).
До Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва
нагрудними знаками «За заслуги перед містом» нагороджено керівника
зразкової аматорської шоу-групи «Нотка» Євгенію Стримовську та Валерій
Шевчук, керівник зразкового аматорського колективу народно-сценічного
танцю «Дзиґа» став повним кавалером нагрудного знаку.

Комунальний заклад «Палац культури «Саксагань» Криворізької міської
ради було засновано в 1937 році. Кількість клубних формувань – 13, які
об’єднують 243 вихованців: професійних – 1, аматорських – 7, любительсь-
ких – 5. З яких 7 клубних формувань – це дитячі гуртки та колективи, а
6 клубних формувань закладу працюють для дорослих. Значну роль в роботі
Палацу культури, організації та проведені заходів відіграє  користування
інформацією Криворізького ресурсного центру, сайтом Саксаганської  район-
ної у місті ради та сторінкою Палацу культури «Саксагань» у соцмережі
«Фейсбук», де постійно поновлюється інформація та фото звіти  про проведені
колективом заходи.

Протягом звітного періоду 2020 року працівниками КЗ «ПК «Сакса-
гань» КМР були проведені різні за формою та тематикою культурно-дозвіл-
лєві заходи, в яких висвітлювались події місцевого та державного значен-
ня. Завдяки наполегливій роботі керівників творчих колективів, звітний період
2020 ріку  ознаменувався для закладу культури значними творчими здобутками.

Школи естетичного виховання представлено в районі трьома музичними
школами (Комунальні заклади спеціалізованої мистецької освіти «Музична
школа №№ 3, 5, 13» Криворізької міської ради) й школою мистецтв (Кому-
нальний заклад спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв № 1»
Криворізької міської ради).

Головним напрямком методичної та виховної роботи було вдосконалення
методики викладання, підвищення якості форм і методів навчання,
виконавської майстерності, активізації концертної діяльності учнів та
викладачів. Учні та викладачі шкіл активно приймають участь в культурному
житті району та міста. Протягом року учасники колективів художньої
самодіяльності та окремі виконавці брали участь у районних, міських,
обласних, регіональних, Всеукраїнських та міжнародних конкурсах та
фестивалях, навіть не зважаючи на встановлення карантину на території
України. Музиканти та художники здобували перемогу в режимі онлайн.

32 викладача Комунальному закладі спеціалізованої мистецької освіти
«Музична школа № 3» Криворізької міської ради пройшли навчання за
програмою підвищення кваліфікації Зонального навчально-методичного центру
підприємства Дніпропетровського обласного об'єднання профспілки. На базі
закладу активно функціонують групи, які працюють на засадах самоокупності
«Дошколярик» та з образотворчого мистецтва. Не дивлячись на карантин, який
у цьому році не дав змоги реалізувати всі творчі плани, учні та викладачі
активно приймали участь у різноманітних конкурсах різного рівня Регіональ-
них, Всеукраїнських та Міжнародних. У зв'язку із карантином не зупинилось і
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концертне життя школи. Учні та викладачі давали онлайн концерти в інтернеті
та на сторінці школи у Facebook. Під час карантину не зупинилось і навчання,
всі уроки проводилися з учнями дистанційно, як індивідуальні так і групові
через Zoom, Viber, Skype, що надало змогу закінчити навчальний рік відповідно
до навчальних планів. В закладі створено відеоархів дистанційних уроків
викладачів. В січні 2020 відповідно до плану міського методичного об'єднання
на базі закладу був проведений майстер - клас викладача методиста закладу
Маргарита Юзефович для викладачів класу бандури. В січні 2020 року
ансамблю бандуристів «Джерельце» присвоєно почесне звання «Зразковий
аматорський колектив». Робота викладачів школи гідно оцінюється у районі та
місті, так у 2020 році викладач музично-теоретичних дисциплін Анастасія
Петрова була відзначена Грамотою Саксаганської районної у місті ради,
викладачі школи Маргарита Юзефович та Маріанна Любас отримали на груд-
ний знак «За заслуги перед містом» ІІІ ступеня.

З січня 2020 року учні та колективи Комунального закладу спеціа-
лізованої мистецької освіти «Музична школа №5» Криворізької міської ради
прийняли участь у 26 конкурсах та отримали 29 – І місць і одне Гран-Прі.
Серед престижних конкурсів в яких діти стали переможцями: Міжнародний
фестиваль-конкурс талантів «Класична музика літа» (м. Миколаїв),  Всеук-
раїнський фестиваль-конкурс «В обіймах часу» (м. Київ), Міжнародний
фестиваль-конкурс «EuroStar-2020» (м. Бремен-Хамельн, Німеччина), Все-
український інтернет-конкурс образотворчого та декоративно-прикладного
мистецтва «Етюдний вернісаж» (м. Ужгород, Закарпаття),  Міжнародний кон-
курс  Львівські Фанфари Карантин 2020 р. (м. Львів). Криворізький  телеканал
Рудана зняв 2 репортажі про найкращих учнів закладу та їх досягнення
(Бортник Богдан – баян https://rudana.com.ua/videos/yevrostar-2020-kryvorizkyya-
kordeonist-peremigumiz-hnarodnomu-onlayn-konkursi, Ярослава Овсяннікова,
Вікторія Чигрин – вокал https://rudana.com.ua/videos/peremozhnyci-muzychnogo-
onlayn-konkursvyhovanky-muzychnoyi-shkoly-no5). Серед кращих учнів закладу,
які здобули перемоги - Діана Рябенко, Надія Маміч.

Через сторінки у Facebook, Youtube канал, учнями класу театрального
мистецтва та вокального відділу Комунального закладу спеціалізованої
мистецької освіти «Музична школа №13» Криворізької міської ради прово-
дилися флеш-моби до свят, фільми-концерти фортепіанної музики, сольні
концерти випускника народно-оркестрового відділу по класу домри Іллі
Ковальчука та учениці 7 класу фортепіанного відділу Марії Дуднік.
16 викладачів закладу пройшли навчання за програмою підвищення квалі-
фікації Зонального навчально-методичного центру  підприємства Дніпропет-
ровського обласного об'єднання профспілки. П’ять педагогічних працівників
пройшли курси підвищення кваліфікації в рамках роботи Національної академії
керівних кадрів. У закладі успішно працюють групи на засадах додаткових
освітніх платних послуг: раннього розвитку «Абетка творчості» та з
образотворчого мистецтва «Чарівні пензлі». В рамках роботи міського
методичного кабінету на базі музичної школи №13 було проведено відкритий
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міський захід з предмету варіативної частини «Імпровізація для початківців»,
«Креативний підхід до перевірки результатів навчання». Оркестру народних
інструментів у 2020 році присвоєно почесне звання «Зразковий аматорський
колектив» (керівники – Світлана та Володимир Дорошкевич). В рамках обміну
педагогічним досвідом щодо реформи мистецької освіти викладачами
КЗСМО «Музична школа №13» КМР, на базі КПСМНЗ «Лівобережна школа
мистецтв м. Кам'янського» Кам'янської міської ради було представлено
методичний захід «Імпровізація для початківців» «Креативний підхід до
перевірки результатів навчання».

Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти «Школа мис-
тецтв №1» Криворізької міської ради було відкрито у вересні 1982 року з
музичним, художнім і хореографічним відділеннями. Сьогодні заклад займає
провідне місце серед міських шкіл естетичного виховання міста. На сімох
відділах школи вчиться  716 учнів, працює 42 викладача, з них: 22 мають вищу
категорію, 11 - педагогічні звання «Старший викладач» й 6 – «Викладач-
методист». Викладачі проводять велику методичну роботу: це міські відкриті
уроки, майстри-класи, створення навчальних програм і підручників, беруть
участь у персональних виставках і конкурсах викладачів. Основною метою
роботи педагогічного колективу є підтримка обдарованих дітей закладу, вияв-
лення та підвищення їх виконавського рівня, пошук шляхів формування
загальних творчих досягнень та всебічний творчий розвиток учнів. З перших
днів карантину викладачі розробили індивідуальні графіки та плани дистан-
ційної роботи, згідно з якими створили онлайн групи по класам та по
предметам: «Сольфеджіо та Музична література», «Історія мистецтв», «Історія
хореографічного мистецтва», «Хору» та вокальних і інструментальних ансамб-
лів в мережах Viber, Facebook (Messenger), Skypе. У 2020 році ансамблю
української пісні «Ожина» присвоєно почесне звання «Зразковий аматорський
колектив» (керівники Тетяна та Володимир Коровко).

У районі розташовано Комунальний заклад культури «Міська бібліо-
тека для дорослих» Криворізької міської ради (та п’ять бібліотек-філіалів та
відділів). Основні джерела поповнення книжкового фонду - це міський бюджет,
передача книг від Дніпропетровської обласної бібліотеки в рамках програми
обміну документами між бібліотеками України, а також за державною
програмою «Українська книга» та книги, подаровані видавництвами, авторами і
читачами бібліотеки. У 2020 році основні  показники роботи бібліотек значно
нижчі, адже бібліотеки були зачинені для відвідувачів з 12 березня по 1 серпня
у зв'язку з карантином.

Відповідно до Стратегії розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025
року бібліотеки перетворюються у сучасні культурно-просвітницькі Центри,
створення та функціонування яких значно розширює спектр послуг бібліотек,
дозволяє залучати до роботи висококваліфікованих фахівців, створювати
соціокультурний простір, виявляти і розвивати інтелектуальні та творчі
здібності відвідувачів бібліотек. У 2020 році продовжили свою роботу
культурно-просвітницькі Центри. Під час карантину бібліотекарі навчалися та
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вдосконалювали свої навички, а саме, проходили навчання на Національній
онлайн платформі цифрової грамотності «Дія. Цифрова освіта». Всі бібліотечні
працівники успішно пройшли навчання й отримали сертифікати. Інформація
про діяльність бібліотек, а також культурно-просвітницьких Центрів
висвітлюється на сайті КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР
https://bibliok-ruiz.nethouse.ua/, а також на сторінках в соціальній мережі
Facebook та в ЗМІ. На сайті КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР
https://bibliokruiz.nethouse.ua/ для всіх бажаючих доступна послуга «Віртуальна
довідка», де можливо замовити підбір літератури у форматі списку посилань на
електронний ресурс для прочитання в режимі онлайн.

Для юних читачів у районі працює Комунальний заклад культури
«Міська дитяча бібліотека» Криворізької міської ради (з трьома бібліотек-
ками-філіалами).

Керуючись в роботі всіма законодавчими документами України, регіону і
міськими програмами та Стратегічним планом перетворення міських бібліотек
на сучасні культурно – просвітницькі центри й соціокультурні простори
працівники бібліотек всіма формами і методами роботи залучають дитяче
населення району до книги до читання. Щорічно проводяться культурно –
мистецькі заходи, направлені на виховання всебічно розвиненої особистості
дитини, яка ознайомлена з  правовими нормами поведінки в суспільстві, якій не
байдужі патріотизм, любов до Батьківщини, яка переймається збереженням
природи та навколишнього середовища, яка знає традиції свого народу.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення
карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території
із значним поширенням гострої респіраторної хвороби  COVID-19» з 12 березня
по 01 серпня дитячі бібліотеки не обслуговували читачів, не проводились
масові заходи.

Четвертий рік поспіль КЗК «Міська дитяча бібілотека» КМР бере участь у
міському конкурсі проєктів «Громадський бюджет». Реалізовано проєкт «З
ляльками граємо – книжки читаємо», який отримав підтримку громади в
3522 голоси. Ростові ляльки неймовірно красиві. Юним читачам буде ще
цікавіше на пізнавальних заходах у дитячих бібліотеках. У 2020 році знов
подано соціальний проєкт «Бібліотечний ігроленд». Цільова аудиторія: діти з
багато-дітних родин, діти з малозабезпечених родин, діти під опікою, діти
внутрішньо-перемішених осіб, діти учасників АТО. Проєкт передбачає
створення безкош-товної ігрової кімнати, де діти зможуть пограти, морально
відпочити та долучитися до читання в ігровій формі.

Комунальне підприємство «Криворізький міський театр ляльок»
Криворізької міської ради з січня місяця показав маленьким любителям вели-
кого мистецтва 63 вистави плюс незабутні новорічні вистави. Близько п’яти
тисяч глядачів отримали естетичне задоволення від переглянутого. До
Міжнародного дня театру традиційно нагороджено кращих працівників
театральної сфери Саксаганського району. Сергій Лисаченко, наприклад, у
2020 році отримав нагрудний знак «За заслуги перед містом» ІІІ ступеня.
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Вагомою частиною в організації культурного дозвілля є робота кінотеатру
«Олімп» (ТОВ «Дрім-Волд»), філіалу комунального закладу культури
«Міський історико-краєзнавчий музей» Криворізької міської ради «Музей-
квартира художника Г. І. Синиці», комунального підприємства «Криворіж-
книга».

Культурне життя Саксаганського району динамічно розвивається,
підтримка ініціатив завжди залишається важливим напрямком роботи районної
влади, адже культура – це той життєдайний простір, що об’єднує, зцілює,
згуртовує та надихає на доброчинні справи.

Відповідно до рішення районної у місті ради від 24 грудня 2019 року
№ 359 «Про затвердження Програми реалізації державної політики розвитку
культури у Саксаганському районі на 2020-2022 роки» зі змінами, на про-
ведення районних культурно-мистецьких заходів у 2020 році з районного у
місті бюджету було передбачено 429406 гривень 00 копійок, а витрачено
230991 гривню 00 копійок:

- районні заходи до 76-ої річниці визволення м. Кривого Рогу від
нацистських загарбників, кошти у сумі 3024 гривень 00 копійок витрачені на
придбання квітів, які використані у проведенні церемонії урочистого
покладання квітів;

- районні заходи з нагоди Міжнародного жіночого дня, кошти у сумі
5550 гривень 00 копійок витрачені на придбання квітів, гелієвих кульок, які
були використані у проведенні районного свята;

- районний захід з нагоди свята Масляної, кошти у сумі
4000 гривень 00 копійок витрачені на придбання призів (солодощів) для
учасників конкурсно-розважальної і концертної програм;

- районний огляд-конкурс в рамках фестивалю народної творчості «Весна
Рудани», кошти у сумі 2987 гривень 00 копійок витрачені на придбання банеру;

- районні заходи до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в
Україні, кошти у сумі 1620 гривень 00 копійок витрачені на придбання квітів,
які використані у проведенні церемонії урочистого покладання квітів;

- районні святкові заходи до Дня Державного Прапора України, 29-ої
річниці незалежності України, кошти у сумі 1269 гривень 00 копійок витрачені
на придбання квітів для проведення церемонії нагородження;

- районний захід з нагоди Міжнародного дня театру, кошти у сумі
2405 гривень 00 копійок витрачені на придбання квітів та подарункових карток
для нагороджених;
- районні заходи до Дня партизанської слави, кошти у сумі 1458 гривень
00 копійок витрачені на придбання квітів, які використані у проведенні
церемонії урочистого покладання квітів;

- привітання працівників бібліотечної системи із Всеукраїнським днем
бібліотек, кошти у сумі 5180 гривень 00 копійок витрачені на придбання квітів,
рамок та дипломів, подарункових карток для нагороджених;

- урочистий прийом голови районної у місті ради з нагоди відзначення
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100-річного ювілею Криворізької міської ради, кошти у сумі 2000 гри-
вень 00 копійок витрачені на придбання квітів нагородженим;

- урочистий прийом голови районної у місті ради з нагоди  Дня художни-
ка, кошти у сумі 5342 гривні 00 копійок витрачені на придбання квітів, рамок та
дипломів, подарункових карток для нагороджених;

- районні заходи до 76-ої річниці вигнання нацистів з України, кошти у
сумі 2700 гривень 00 копійок витрачені на придбання квітів, які використані у
проведенні церемонії урочистого покладання квітів;

- районні заходи щодо відзначення 45-ої річниці Саксаганського району
від дня його створення, кошти у сумі 123600 гривень 00 копійок витрачені на
придбання квітів, гелієвих кульок, бабелсів (великих прозорих гелієвих
кульок), композицій з білих та прозорих кульок (арка), метафану, хлопавок,
наручних годинників у подарункових коробках, буклетів, подарункових наборів
сувенірної продукції, папок-планшетів (формат А4), папок-планшетів (формат
А5), які були використані під час проведення урочистостей;

- привітання із Всеукраїнським днем працівників культури та майстрів
народного мистецтва, кошти у сумі 11593 гривні 00 копійок були витрачені на
композицію з кульок, придбання квітів, рамок та дипломів, подарункових
карток для нагороджених, що були вручені нагородженим;

- урочистий прийом голови районної у місті ради з нагоди новорічних та
різдвяних свят з представниками галузі культури, кошти у сумі 51288 гри-
вень 00 копійок були витрачені на кульки з фольги, новорічні іграшки та
прикраси, прикраси з пінопласту, подарункові картки для нагороджених;

- перевезення творчих (трудових) колективів закладів культури району,
здійснювалося протягом року на суму 6975 гривень 00 копійок;

- виконання та координацію роботи щодо реалізації проєкту-переможця
конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет» у 2020 році «Saksagan
LAND» в рамках фестивалю «EUROFEST- Дні Європи в м. Кривий Ріг»
здійснює відділ економіки та промисловості виконкому Саксаганської районної
у місті ради. У 2020 році вищезазначений проєкт у сумі 197830 гривень 00 копі-
йок не реалізовано у зв’язку з карантинними обмеженнями.

Культурно-мистецькі заходи проводилися з урахуванням протиепідеміч-
них заходів, пов’язаних з коронавірусом.

Виконання Програми реалізації державної політики розвитку культури в
Саксаганському районі на 2020-2022 роки у 2020 році дало можливість прово-
дити районні культурно-мистецькі заходи з нагоди відзначення державних свят
та знаменних подій, спрямованих  на організацію  змістовного дозвілля меш-
канців району та міста,  підтримку  кращих  районних традицій, підвищення
іміджу району, як центру культури і мистецтва у місті.

Заступник голови
районної у місті ради Борис Яровий
Згідно з оригіналом
Завідуюча загальним відділом Катерина Шматко


